
ОНП «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ: ІНТЕГРАЦІЯ В ЄС» 

 

Актуальність освітньо-наукової програми «Публічне управління та 

адміністрування: інтеграція в ЄС» визначається її повною відповідністю потребам 

сучасного українського суспільства, широкою підтримкою в Україні європейського 

вибору, що зумовлено сучасною цивілізаційною ідентичністю України, її тісними і 
тривалими відносинами з членами європейської спільноти, які ґрунтуються на 

спільних цінностях. 

Йдеться, у першу чергу, про реалізацію законодавчо визначених основних 

засад внутрішньої та зовнішньої політики України, забезпечення належного виконання 

Україною зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, визначення загальних 

засад державної політики у сфері євроінтеграції, механізмів реалізації такої політики, а 

також порядку наближення українського законодавства до законодавства ЄС. 

Для кого ця освітня програма: 

 для усіх, хто здобув вищу освіту рівня бакалавра, спеціаліста, магістра, та 

вирішив поглибити професійні знання, удосконалити та набути нові управлінські 
навички; 

 для посадових і виборних осіб місцевого самоврядування; 

 для службовців органів місцевого самоврядування та державних службовців; 

 для представників бізнесу та громадського сектору; 

 для всіх професіоналів, які прагнуть впроваджувати необхідні суспільству 

зміни, здійснювати управління на засадах лідерства, партнерства і ефективного 

врядування. 

Програма включає обов’язкові дисципліни: 

 Основи європейських державних політик  

 Зобов’язання і можливості кандидатського статусу України на вступ до ЄС 

 Євроінтеграційна політика України 

 Засадничі принципи європейської економічної політики 

 Адаптація державної служби до стандартів ЄС 

 Організація роботи державної служби в країнах ЄС 

 Експортний контроль товарів і технологій в ЄС 

 Міжнародний парламентаризм (викладання іноземною мовою) 

 Сучасний європейський конституціоналізм 

 Globalization Challenges / Глобалізаційні виклики (викладання іноземною мовою) 

 Grant writing / Написання грантів (викладання іноземною мовою) 

 Комунікаційні технології 
 Антикорупційна політика ЄС і держав-учасників та інші цікаві дисципліни 

 

 

Впродовж навчання на освітній програмі «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА 

АДМІНІСТРУВАННЯ: ІНТЕГРАЦІЯ В ЄС» Ви опануєте як: 

 здійснювати місцевий економічний розвиток; 

 забезпечувати екологізацію територій та управляти їх розвитком на основі 
лідерства та комунікацій; 

 застосовувати механізми проєктного та програмного менеджменту та багато 

іншого. 

Хто навчає: колектив досвідчених науковців, високопрофесійних викладачів, 

сертифікованих тренерів і практиків. 

Випускники зможуть працювати: в органах місцевого самоврядування; у 

Верховній Раді України, Кабінеті Міністрів України, Офісі Президента України;  в 



центральних та місцевих органах виконавчої влади, міжнародних організаціях та 

структурах ЄС. 

Форма навчання: 

Навчання проводиться за денною формою на умовах контракту (за кошти 

фізичних та юридичних осіб). 

Термін навчання - 1 рік і 9 місяців.  

 

Контакти кафедри регіональної політики НН ПУДС: 

Адреса: вул. Академіка Ромоданова, 12/2, каб. 412-412а. 
Телефон: (044) 431-48-69  

E-mail: mistoua@gmail.com  
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